
Charakteristika programů 
a možnosti uplatnění absolventů
Bankovnictví a pojišťovnictví
Program klade důraz na získání vědomostí a dovedností 
potřebných pro řízení finančních institucí a analýzu fi-
nančních rizik. Absolventi jsou připraveni nejen na práci 
ve finančních institucích, ale také pro analytickou čin-
nost na finančních trzích.

Finance
Program zahrnuje předměty z oblasti bankovnictví, po-
jišťovnictví, kapitálových trhů, měnové teorie a politiky, 
veřejných, podnikových a mezinárodních financí. Absol-
venti se mohou stát manažery v bankách, pojišťovnách 
a dalších institucích finančního trhu, dále také ve veřej-
ném sektoru a finančních útvarech firem.

Finance a oceňování podniku
Program poskytne znalosti z finančního řízení podni-
ků, účetnictví a dalších disciplín. Studenti se také naučí 
prakticky oceňovat podniky a nehmotný majetek. Ab-
solventi nachází uplatnění jako podnikoví ekonomové, 
soudní znalci a odhadci majetku, v real estate a dalších 
finančních institucích.

Finanční inženýrství
Program propojuje ekonomii, bankovnictví a finance 
s moderními kvantitativními metodami. Finanční a eko-
nometrické modely jsou aplikovány na měření a řízení 
rizik, oceňování derivátů, či řízení portfolia. Absolventi 
se uplatní na pozicích manažerů rizik, kvantitativních 
analytiků či obchodníků s deriváty v bankách a dalších 
finančních institucích.

Učitelství ekonomických předmětů pro střední školy
Program připravuje pro vyučování ekonomických před-
mětů na středních školách. Je zaměřen na studium psy-
chologie, pedagogiky a didaktiky ekonomických před-
mětů. Absolventi působí jako učitelé ve školách nebo 
v podnikovém vzdělávání.

Účetnictví a finanční řízení podniku
Program připravuje na metodické a řídící funkce v účet-
nictví a finanční kontrole a také v auditu. Absolventi pra-
cují jako asistenti auditora a účetní experti. Po splnění 
potřebných zkoušek mohou vykonávat činnost auditora 
(část auditorských zkoušek je po studiu na FFÚ našim 
absolventům uznána), finančního a daňového poradce.

Zdanění a daňová politika
Program studentům předá široký ekonomický rozhled 
podložený znalostí ekonomie a daňové politiky. Důraz 
je kladen na mezinárodní aspekty daní včetně zdaňo-
vání mezinárodních seskupení podniků. Absolventi pů-
sobí jako daňoví poradci nebo experti v poradenských 
firmách či státní správě.

Fintech (profesní program)
Program propojuje oblast financí, finančních techno-
logií a datové analýzy. Během rozsáhlé praxe studenti 
s využitím analýzy dat řeší reálné byznysové situace při 
implementaci finančních technologií. Absolventi půso-
bí ve fintechových společnostech na pozicích fintech, 
datového či finančního analytika či projektového mana-
žera pro aplikaci finančních technologií.

Forenzní služby (profesní program)
Program je zaměřen na vyšetřování podvodů, zajišťování 
důkazů, vyčíslení škod a řízení rizik vyplývajících z podvo-
dů a zpronevěr. Rozsáhlá praxe umožní získat dovednosti 
v oblasti budování vnitřních kontrolních systémů, auditu 
a datové analýzy. Absolventi se uplatní v týmech zabýva-
jících se forenzními službami či jako interní auditoři.

Finance and Accounting (AJ)
Program je zaměřen na získání znalostí a dovedností 
pro analýzu různorodých otázek v oblasti financí a účet-
nictví. Studium je srovnatelné se zvyklostmi na zahra-
ničních univerzitách. Souběžné zaměření na finance 
a účetnictví zvyšuje šance na vynikající uplatnění na 
trhu práce i v zahraničí. Absolventi působí jako finanč-
ní a účetní experti a manažeři v nadnárodních firmách. 
Více na https://mifa.vse.cz.

Podmínky přijetí
	 Řádné	ukončení	studia	alespoň	v	bakalářském	studij-
ním	programu.
	 Vykonání	přijímací	zkoušky	z	ekonomie	a	z	odborného	
předmětu.
	 U	anglicky	vyučovaných	programů	vykonání	odborné	
přijímací	zkoušky	v	anglickém	jazyce	na	základě	vypra-
cované	odborné	studie.

Podrobné informace o přijímacím řízení, přijímacích 
zkouškách a o podmínkách prominutí přijímací zkoušky 
naleznou uchazeči na https://ffu.vse.cz/prijimackynms 
a https://mifa.vse.cz

Způsob ověření podmínek přijetí ke studiu
	 Doložení	řádného	ukončení	alespoň	bakalářského	stu-
dia	dle	podmínek	fakulty.
	 Dosažení	bodových	limitů	u	přijímacích	zkoušek,	které	
pro	programy	studia	stanoví	děkan	fakulty.	
	 Děkan	může	uchazečům,	kteří	absolvovali	bakalář-
ské	studijní	programy	na	FFÚ	VŠE,	přijímací	zkoušky	
prominout,	 a	 přijmout	 je	 na	 základě	 předchozích	
studijních	výsledků.	

	 Splnění	ostatních	podmínek	pro	zápis	do	studia	v	ter-
mínu	a	za	podmínek	stanovených	fakultou.

Obsah přijímacích zkoušek
Přijímací zkoušky do českých programů se skládají ze 
dvou částí:
	 test	z	ekonomie	(max.	100	bodů),
	 test	z	odborného předmětu (max.	100	bodů).

Vzory testů	jsou	na	https://ffu.vse.cz/prijimackynms

Přihláška ke studiu
Na fakultu je nutné podat elektronickou přihlášku na ad-
rese https://prihlasky.vse.cz s možností uvedení dvou 
studijních programů. Uchazeč je považován za přihláše-
ného v okamžiku, kdy je na účet školy připsán poplatek 
a přihláška je kompletně vyplněna. 

Poplatek za přijímací řízení: 930 Kč, pro MIFA 50 €.

Termín odevzdání přihlášky
30.	dubna	2024

Den otevřených dveří 
25.	ledna	2024

Termín přijímací zkoušky (ČJ programy)
18.	června	2024

Termín přijímací zkoušky MIFA
22.–23.	května	2024

Navazující magisterské studijní programy otevírané v akademickém roce 2024/2025

Název studijního programu Předpokládaný počet  
přijímaných uchazečů Standardní délka studia Forma studia

Bankovnictví	a	pojišťovnictví 	 50

2	roky prezenční

Finance 	 80
Finance	a	oceňování	podniku 	 70
Finanční	inženýrství 	 30
Učitelství	ekonomických	předmětů	pro	střední	školy 	 15
Účetnictví	a	finanční	řízení	podniku 120
Zdanění	a	daňová	politika 	 70
Fintech	(profesní	program) 	 25
Forenzní	služby	(profesní	program) 	 25
Finance	and	Accounting	(AJ) 	 25

ffu.vse.cz Studijní referentka: Bc.	Simona	Korousová
Telefon:	+420	224	095	118,	e-mail:	simona.korousova@vse.cz
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